
Sav la da ti   IT

Tra di ci onal no o bra zo va nje, ko je je za većinu pri pa
dni ka sre dnje i sta ri je ge ne ra ci je na ovim na šim 
pros to ri ma pred stav lja lo uje dno i je di ni mo gući 

i zbor, po dra zu me va lo je vi še go di šnje „gre ja nje sto li ce“: 
prvo u o snov noj, za tim u sre dnjoj ško li i na po kon, u za
vi snos ti od afi ni te ta i mo gućnos ti, u ne koj vi so ko škol
skoj us ta no vi. Sve u sve mu, od tre nut ka ka da bi mlad 
čovek počeo pro fe si onal no da se usav rša va do zav
ršet ka tog usav rša va nja mo ra lo je da pro te kne bar tri 
do četi ri go di ne. I prem da značaj kla sičnog o bra zo va
nja ni ka ko ne tre ba os po ra va ti, pos tav lja se pi ta nje ka
ko se ova ko du go pro fe si onal no usav rša va nje u kla pa u 
da na šnje di na mično o kru že nje u ko me je po tre ban vi sok 
ste pen flek si bil nos ti da bi se bla gov re me no ov la da lo no
vim ve šti na ma i us pe šno nas ta vi la ka ri je ra? Od go vor je 
– pri lično te ško. Čak i ako čovek pot pu no pra vil no oda
be re svoj po ziv, ste kne od go va ra juće zna nje u ade kva
tnoj ško li iz ko je po ne se u pra vo onu di plo mu ko ju će mu 
po slo da vac tra ži ti (što se, ru ku na srce, ne de ša va baš 
uvek), sva je pri li ka da će mu pre ili ka sni je bi ti po tre bno 
do da tno usav rša va nje, jer se po slov no o kru že nje ne
pres ta no me nja.

U zmi mo za pri mer ne ko ga ko već po se du je o dređeno 
o bra zo va nje i ko je za ključio da bi tre ba lo da se do da tno 
usav rši na po lju in for ma ci onih te hno lo gi ja, što je da nas 
čest slučaj. Da li ta oso ba tre ba da o dvo ji na re dne četi ri 
go di ne svog ži vo ta ka ko bi zav rši la ne ki IT fa kul tet? Ta
ko ne što je pot pu no ne prak tično i ma lo ko bi to mo gao 
se bi da pri u šti. Srećom, pos to ji al ter na ti va, bar ka da je 
IT u pi ta nju.

Je dno go di šnje pro fe si onal no ško lo va nje
ITAcademy je međuna ro dna ško la za edu ka ci ju u o blas ti 
in for ma ci onih te hno lo gi ja i di zaj na ko ja je ov lašćena od 
Ode lje nja za međuna ro dne is pi te Uni ver zi te ta u Kem bri
džu, kao i dve vo deće svet ske so ftver ske kor po ra ci je, 
Microsofta i Adobea. Di plo me ove IT ško le pri zna je 
627 vi so ko škol skih in sti tu ci ja, a pre po zna te su i od 
stra ne ka drov skih slu žbi re gi onal nih i svet skih pre du
zeća. Po se bno je in te re san tno da se plan i pro gram nas
ta ve na ITAcademy spro vo di to kom sa mo 12 me se ci, 
za hva lju jući po se bnom pris tu pu u ra du s po la zni ci ma.

Nas ta va u ovoj ško li je ve oma in ten ziv na, a o bra zo va
nje je u sme re no ka sti ca nju kon kre tnog, u prak si upo
tre blji vog zna nja, pa po la zni ci za sa mo dva se mes tra 
sav la da ju vi še kon kre tnih te hničkih zna nja i IT ve šti na 
ne go što se za četi ri go di ne ste kne na mno gim računar
skim fa kul te ti ma.

Ova ko dras tično u brza va nje pre no še nja sa zna nja u 
o dno su na tra di ci onal ne me to de pos ti že se po se bnim 
pro ce som, ko rišćenjem tzv. „ar hi tek tu re sa zna nja“ ko
ja na pra vi lan način ko ris ti sve sav re me ne me di je za pre
nos zna nja. Re zul tat ovog pro ce sa je brže pre uzi ma nje 
no vih in for ma ci ja po la zni ka Aka de mi je. To, na rav no, ne 
znači da će se sve to zna nje i ve šti ne sli ti u gla vu po
la zni ka tek ta ko, sa mo od se be – kao što smo re kli na 
počet ku, pro ces nas ta ve je vrlo in ten zi van, ali je or ga
ni zo van ta ko da se za 12 me se ci mo gu u svo ji ti zna nja i 
ve šti ne za ko je je ra ni je bi lo po tre bno tri do četi ri go di ne. 
Učiti se, da kle, mo ra, ali u ITAcademy su to li ko ubeđeni 
u us pe šnost svog spe ci fičnog pris tu pa da sva kom po
la zni ku ko ji po zav ršet ku ško lo va nja ni je do volj no do bro 
ov la dao že lje nim ve šti na ma omo gućuju bes pla tno po
nov no stu di ra nje.
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Sav la da ti   IT

Kva li te tno IT o bra zo va nje ne mo ra da 
vam odu zme ne ko li ko go di na.  
ITA ca demy obučava po la zni ke po na‑
pre dnom pro gra mu iz računar skih 
te hno lo gi ja i di zaj na za sa mo go di nu 
da na, ko ris teći po se bnu me to do lo gi ju 
rada

Kla sično učenje i e‑le ar ning
ITAcademy mo gu upi sa ti svi ko ji ima ju zav rše nu sre dnju 
ško lu ili fa kul tet. Zbog po me nu te spe ci fične me to do lo
gi je sti ca nja spe ci ja lis tičkih zna nja, ško lo va nje je mo
guće ka ko za po la zni ke ko ji ne ma ju pret ho dnog is kus tva 
ta ko i za po la zni ke ko ji su već do ka za ni pro fe si onal ci. U 
sva kom slučaju, ova ško la je u sme re na na to da svo jim 
po la zni ci ma obe zbe di vi so ko pro fi ta bil nu IT ka ri je ru.

Ono što je po se bno in te re san tno jes te to da se nas
ta va na ITAcademy obav lja na dva načina – po red tra
di ci onal nog učenja u učioni ci, na ras po la ga nju je i 
Dis tan ce Le ar ning – učenje na da lji nu, po sred stvom 
In ter ne ta. Ovaj dru gi način je o dličan i zbor za one ko
ji ne ma ju vre me na da se de u učioni ci, jer pru ža pri li ku 
za po la ga nje nas ta ve po na pre dnom međuna ro dnom IT 
pro gra mu od kuće ili pa ra lel no s tre nu tnim po slom. Po
la zni ci ko ji se o pre de le za nas ta vu na da lji nu do bi ja ju 
pris tup po se bnoj e‑learning  plat for mi, po moću ko je slu
ša ju sva ko pre da va nje, čita ju ma te ri ja le, ima ju tes to ve i 
za dat ke i ra de s pro fe so ri ma i kon sul tan ti ma kao da su 
fi zički pri su tni u učioni ci.

Šta se i ka ko uči na ITA ca demy?
ITAcademy je deo kom pa ni je LINKgroup, o sno va ne 
1998. go di ne u Be o gra du. Cen tral ni deo ško le se na
la zi u Ze mu nu i za uzi ma oko 1200 m2, a o kru že nje se 
sas to ji od sa la i učioni ca, la bo ra to ri ja, di gi tal nih ser vi sa, 
Distance Learning plat for me, a dmi nis tra tiv nih kan ce la ri ja, 
bi bli ote ke i spo lja šnjeg pros to ra za o dmor i dru že nje.

Sve učioni ce na ITAcademy su di zaj ni ra ne po stan
dar du Kem bričkog uni ver zi te ta: sva ko mes to je o prem
lje no notebookom, a za pre da va nje se ko ris te pro jek to ri 
i dru gi mo der ni ala ti za vođenje nas ta ve. Vre di po me
nu ti da uku pna vre dnost li cen ci ra nog so ftve ra po po je
di načnom po la zni ku Aka de mi je i zno si i do 7.000 evra. 
ITAcademy je i auto ri zo va ni Apple Testing Centar, ko ji po
la zni ci ma or ga ni zu je bes pla tnu obu ku za rad na Mac OS.

Po la zni ci na ITAcademy u sklo pu nas ta ve is tra žu ju 
be ta ver zi je so ftver skih pa ke ta, po ne ko li ko me se ci pre 
ne go što se oni nađu u pro da ji. Na taj način se stva ra 
svest o kon stan tnim pro me na ma u IT o blas ti, značaju 
pri hva ta nja no vih te hno lo gi ja i omo gućava da bu du 
među prvi ma ko ji će bi ti upo zna ti sa nji ho vim ra dom što 
im auto mat ski da je pre dnost u o dno su na os ta le.

Po la zni ci ma ITAcademy je na ras po la ga nju pet od
se ka. Od sek za pro gra mi ra nje pru ža pri li ku za rad s ti
mom ko ji iza se be ima vi še od 180.000 ra dnih sa ti ra zvo ja 
so ftver skih pro je ka ta i os po so blja va po la zni ke da pos ta nu 
pro fe si onal ni i do bro plaćeni pro gra me ri sa Zend, Oracle, 
Microsoft ser ti fi ka ti ma; di zajn i mul ti me di ja pru ža pri li ku 
za uo bličava nje di zaj ner skog ta len ta u zva nje Adobe ser
ti fi ko va nog ek sper ta ili pro fe si onal ca za gra fički di zajn, 
Web i mul ti me di ju. Od sek za a dmi nis tra ci ju mre ža o be
zbeđuje naj ši ri i zbor ra dnih mes ta, a po zav ršet ku pro
gra ma po la zni ci po la žu za zva nje CompTIA ser ti fi ko va nog 
stručnja ka ili Linux pro fe si onal ca. Od sek za IT po slo va
nje je naj brži način za o bra zo va nje ru ko vo di la ca račun
skih sek to ra i vođa ra zvo ja so ftver skih pro je ka ta, a sve to 
uz mo gućnost do bi ja nja Cambridge International Diploma 
in Computing / Business. Sek tor za CAD omo gućava i 
oni ma ko ji ne ma ju is kus tva u di zaj ni ra nju da pro jek tu ju 
i zgled o bjek ta, en te ri jer, ura de di gi tal ni pro to tip pro i zvo da 
ili 3D mo de le pomoću na pre dnih te hni ka mo de lo va nja i 
vi zu eli za ci je, kao i šan su da do bi ju Autodesk ser ti fi kat.

ITAcademy ima je dnos ta van cilj. Sva kom po la zni ku, 
kroz tra di ci onal nu ili e‑learning nas ta vu, pru ža zna nje 
ek sper tskog ni voa i svet ski pri zna tu di plo mu ko ja će mu 
ga ran to va ti pro fi ta bil nu ka ri je ru.
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